

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Iva Flekalová

Název bakalářské práce: Mezinárodní spolupráce Kraje Vysočina

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: prof. PhDr. Emanuel Pecka, CSc.

Pracoviště a pracovní zařazení: VŠERS

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	x						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	x						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	x						
	faktická, věcná a obsahová správnost	x						
	hloubka provedené analýzy		x					
	zvládnutí odborné terminologie		x					
	schopnost argumentace a kritického myšlení		x					
	uplatnění práce v praxi / výuce		x					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	x						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	x						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x						
	jazyková a stylistická úroveň				x			
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		x					
Celkové hodnocení bakalářské práce			x					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce Iny Flekalové je dobře strukturovaným výstupem, který se opírá o soubor pramenů a vhodný výběr literatury. Autorka se podařilo objasnit kategorie a souvislosti významně pro danou tematiku. Příměti jsou jedovatějších, i důležitých pavuší vyplývá podnět i z osobní zkušenosti autorky – kulturně povorová. Uvěsti komentář by vyžadovala upřesnění kategorií „kultura“. Ve vědecké práci není dobré uvádět laické nebo povrchně novinářského pojetí kultury (např. s. 25, 26 aj.) Kulturu nelze chápat jako jeden faktor mezi jinými např.: kultura, informatika, vědecké.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je podíl polit. reprezentace a ostatních aktérů (mediak, sektor) na úspěšnosti?
2. Projevila se např. současná diplomatická aktivita Číny v regionech? Jaká spolupráce?
3. Laické a vědecké pojetí „kultury“

Datum: 12. 4. 2016

Podpis oponenta bakalářské práce: Iny Flekalová

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce